25 HoA0pA.
Knaccuas paboma

824
624 =800+ 20+ 4
507 = 500 + 7
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AciaH nporuislr 32 merpa, a Jaann B 4 pasa
MeHbIIE. CKOIBKO METPOB MPOIIbLI JJaHui?

32 m

Pemenue: 32: 4 =8 (M)
OtBeT: 8 MeTpoB NMpomIbLLT JlaHuJI.



Hauoume nuwnee yucno:

1)657 984 34 608
2)507 702 304 677
3)890 478 780 620

Hauoume nuwnroro eounuyy uzmepenus.
l)em mm Om wac
2)mm? ke cm® Om?



Kakumu eounuuamu noawv3yromcs
0151 usmepenus naowiaou ?




Tema:

EAMHUNGI IDT0Maan
MM?2

2
CM2 M
AM?

1am2 =100cm?
1m2 = 100 am?




Umo Heooxo00umo 3namo 015 8bIHUCTCHUSA NAOWAOU?
Ilo kakou popmyne evruuciaem naouiaos?
Ha3zoeume zeomempuueckue gpuzypoi:

— 9 @



Ha umo noxooicu gpueypor?

Kaxosa nnowaowv 6onvuion pueypor?

Kaxosa nnowaos manenvrou ghueypot?

Kaxoit eounuyei uzmepenus niouiaou vl NOAb308AIUCH?



YueoHuk ctp. 103 Ne 5

1 BapuadaT 2 BapuaHT

S1 =60 1M S2 =62 1m?

S1< S2



Paooma ¢ napax:
Kakou gpopmynon met nonwvzyemcsa, eciu ebluuciiem
nao0wadsL ¢ NOMOWIbIO najiemku?

So

S=a+b:2~

S1=8+(18:2)= 17cm? S2=9+ (10 : 2) ~ 14cm?

S1> S2
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Ckpyoorcy Makoaky Heo0X00umo nocuumams Ni10ULAOb €20
oenedxcno2o xpanuauuwia. Illomocume Ckpyoacy peutumso 3a0ayy:
Jnuna xpanunuwa 3 mempa, a wiupuna 6 2 paza dovute.
Kakoea naouiaow oenesrtcnozo xpanuauuwia?




Buviuucau, 3anucwviean eviparxcenus cmoaoukom
u pacuiugpyit cnoeo:

454 + 299 459 + 391 258 + 499
1000 - 69 1000 - 59 1000 — 49

Paccmaevme uucna 6 nopﬂOKe eo3pacmanu
/] npouumaﬁme C/j1060.

753 931 850 941 757 951 1000
m 1 O A JT O b



/3
Ctp. 104 Ne8

Ctp. 105 Ne3(a)



MOAOAITBI!




